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KRYTERIA OCENIANIA

sprzedazy. W roku 2012 rentownos¢ sprzedazy byla wyzsza od roku ubiegtego. Wzrosta zdolnos¢ firmy do
generowania zyskow, €O jest zjawiskiem pozytywnym.

Maksymalna
Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny hc;zzﬁlx;kcfw
do uzyskania
Rezultat 1. Dowody ksiggowe PK- ""Polecenie ksieggowania"
R.1 PK 1/12/2013 zaksi¢ggowanie podatku dochodowego od 0s6b prawnych, 22
PK 2/12/2013 ustalenie wyniku finansowego netto
R.1.1 PK 1/12/2013; data: 31.12.2013 r. 1
R12 zapisana tres¢ operacji gospodarczej: np. podatek dochodowy od 0séb prawnych, 4
dekret:Wn 870/Ma 220, kwota operacji gospodarczej 154,00 zt
R.1.3 PK 2/12/2013; data: 31.12.2013 r. 1
R14 zapisana tre$¢ operacji gospodarczej: np. przeksiggowanie przychodow ze sprzedazy, 4
dekret: Wn 730/Ma 860, kwota operacji gospodarczej 2500,00 zi
RA15 zapisana tre$¢ operacji gopodarczej: np. przeksiggowanie warto$ci sprzedanych towarow, 4
B dekret: Wn 860/Ma 731, kwota operacji gospodarczej 1680,00 zt
R16 zapisana tres¢ operacji gospodarczej: np. przeksiggowanie kosztow handlowych, 4
dekret: Wn 860/Ma 503, kwota operacji gospodarczej 10,00 zt
R17 zapisana tres¢ operacji gospodarczej: np. przeksiggowanie podatku dochodowego, 4
dekret: Wn 860/Ma 870, kwota operacji gospodarczej: 154,00 zt
R.2 Rezultat 2. Zestawienie obrotow i sald 10
wprowadzone stany poczatkowe po stronie Wn kont ksiegowych na 1.12. 2013 r. lub od 01.12.2013
r.do 31.12.2013 r.:
010- 98 000 zt,
= R21 131-26 874 zt, 4
0&5 300-3800 zt,
_g 330-29 000 zt
._E wprowadzone stany poczatkowe po stronie Ma kont ksiggowych na 1.12.2013 r. lub od 01.12.2013 r.
< do 31.12.2013r.:
) 071-18 000 zt,
R 210-4 674 74, 4
B 801-100 000 zt,
z 802-35 000 zt
= R.2.3 wydruk zestawienia obrotow i sald 2
> R.3 Rezultat 3. Dziennik ksiegowan 22
.9 tre$¢ operacji gospodarczej np.: przyjgcie towarow do magazynu
-§ R.3.1 dekret i kwota dowodu ksiggowego Pz: 4
=3 Wn 330/Ma300  3800,00 zt
_El tre§¢ operacji gospodarczej np.: sprzedaz towarow
E\ dekret i kwota faktury sprzedazy:
2! R.3.2 Wn 201 3075,00 zt, 4
2 Ma 730 2500,00 71,
= Ma 225 575,00 zt
‘D’ tre§¢ operacji gospodarczej np.: wydanie sprzedanych towaréw
8¢ R.3.3 dekret i kwota dowodu ksiggowego Wz: 4
= Wn 731/ Ma 330 1680,00 zt
~ tre§¢ operacji gospodarczej np.: splata zobowiazan
R.3.4 dekret i kwota dowodu ksiggowego WB: 4
Wn 210/ Ma 131 4 674,00 zt
tre$¢ operacji gospodarczej np.: prowizja za przelew
R.3.5 dekret i kwota dowodu ksiggowego WB: 4
Wn 503/ Ma 131 10,00 zt
R.3.6 wydruk dziennika ksiggowan 2
R.4 Rezultat 4.Rachunek zyskéw i strat w wariancie kalkulacyjnym 26
R.4.1 przychody ze sprzedazy towaréw -kwota 2500,00 zt 4
R.4.2 warto$¢ sprzedanych towarow w cenie zakupu -kwota 1680,00 zt 4
R.4.3 koszty sprzedazy-kwota 10,00 zt 4
R.4.4 zysk brutto - 810,00 zt 4
R.4.5 podatek dochodowy -kwota 154,00 zt 4
R.4.6 zysk netto- kwota 656,00 zt 4
R.4.7 wydruk rachunku zyskow i strat 2
R.5 Rezultat 5. Analiza i ocena rentownosci sprzedazy netto w latach 2011-2012 20
R5.1 obliczony wskaznik rentownosci sprzedazy za rok 2011-12% lub 0,12 5
R.5.2 obliczony wskaznik rentownosci sprzedazy za rok 2012-15% lub 0,15 5
interpretacja wskaznikow np. w roku 2011 wskaznik rentownosci sprzedazy ksztaltowat si¢ na poziomie 12%
lub 0,12 to oznacza, ze jednostka z jednej ztotowki uzyskanego przychodu wypracowata 12 groszy zysku
R5.3 netto, w roku 2012 wskaznik rentownosci sprzedazy ksztattowat si¢ na poziomie 15% lub 0,15 to oznacza, ze 5
jednostka z jednej ztotowki uzyskanego przychodu wypracowata 15 groszy zysku netto.
ocena rentownosci za lata 2011 -2012: np.
RE4 w roku 2012 w stosunku do roku 2011 rentowno$¢ sprzedazy wzrosta o 3 grosze z uzyskanego przychodu ze 5
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